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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 8 44.4% 2

②本の種類、数多い 11 61.1% 1

③蔵書の内容が良い 2 11.1%

④雑誌の種類が多い 0 0.0%

⑤新聞の種類が多い 0 0.0%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 1 5.6%

⑦タブレットを借りられる 0 0.0%

⑧データベース利用 1 5.6%

⑨職員の対応が良い 3 16.7%

⑩雰囲気が良い 6 33.3% 4

⑪サービスが良い 0 0.0%

⑫自宅や職場から近い 7 38.9% 3

⑬交通の便が良い 0 0.0%

⑭開館曜日等が良い 0 0.0%

⑮返却ポスト（スポット）が近い 2 11.1%

⑯ ・夏、涼しく勉強しやすかったから

・勉強がしやすい

回答者数 18

【問４】図書館に行く理由

20代

20代

詳細

⑯その他 2 11.1%
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 15 32.6% 4

②本の種類、数多い 30 65.2% 1

③蔵書の内容が良い 7 15.2%

④雑誌の種類が多い 6 13.0%

⑤新聞の種類が多い 0 0.0%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 1 2.2%

⑦タブレットを借りられる 0 0.0%

⑧データベース利用 0 0.0%

⑨職員の対応が良い 4 8.7%

⑩雰囲気が良い 16 34.8% 3

⑪サービスが良い 3 6.5% ⑪ ・PCを使えるコンセントがある

⑫自宅や職場から近い 22 47.8% 2 ・他の館にある本をとりよせてくれる

⑬交通の便が良い 2 4.3% ・ネットで本を検索できる

⑭開館曜日等が良い 3 6.5%

⑮返却ポスト（スポット）が近い 8 17.4%

⑯ ・子どもと絵本を読んだり借りたりする。

・予約ができる

・子供が遊びに行くところのひとつとして

・子供と行く楽しみとして

・自分の目的（ネットを調べたり　読みたい本が
あるから借りる　調べ物をする）のため

回答者数 46

30代

30代

詳細

⑯その他 5 10.9%

【問４】図書館に行く理由
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 13 34.2% 3

②本の種類、数多い 26 68.4% 1

③蔵書の内容が良い 6 15.8%

④雑誌の種類が多い 6 15.8%

⑤新聞の種類が多い 0 0.0%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 1 2.6%

⑦タブレットを借りられる 0 0.0%

⑧データベース利用 0 0.0%

⑨職員の対応が良い 2 5.3%

⑩雰囲気が良い 13 34.2% 3

⑪サービスが良い 3 7.9% ⑪ ・PCを使えるコンセントがある

⑫自宅や職場から近い 17 44.7% 2 ・他の館にある本をとりよせてくれる

⑬交通の便が良い 1 2.6% ・ネットで本を検索できる

⑭開館曜日等が良い 3 7.9%

⑮返却ポスト（スポット）が近い 8 21.1%

⑯ ・子どもと絵本を読んだり借りたりする。

・予約ができる

・子供が遊びに行くところのひとつとして

・子供と行く楽しみとして

・自分の目的（ネットを調べたり　読みたい本が
あるから借りる　調べ物をする）のため

回答者数 38

（30代・女性）

（

3
0
代
・
女
性
）

詳細

⑯その他 5 13.2%

【問４】図書館に行く理由
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 18 34.6% 4

②本の種類、数多い 35 67.3% 1

③蔵書の内容が良い 7 13.5%

④雑誌の種類が多い 7 13.5%

⑤新聞の種類が多い 4 7.7%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 1 1.9%

⑦タブレットを借りられる 1 1.9%

⑧データベース利用 0 0.0%

⑨職員の対応が良い 11 21.2%

⑩雰囲気が良い 20 38.5% 3

⑪サービスが良い 2 3.8% ⑪ ・スタッフの方が親身に本を探してくれる

⑫自宅や職場から近い 22 42.3% 2

⑬交通の便が良い 4 7.7%

⑭開館曜日等が良い 4 7.7%

⑮返却ポスト（スポット）が近い 10 19.2%

⑯ ・勉強する環境が良い

・自宅から一番近いから

・ないものを入れてくれる

・職員の方にいろいろと聞きたいから（アド
バイスがほしかったりするので）

・子どもを連れて時間を過ごすため＆本が好
き。

回答者数 52

40代

40代

詳細

⑯その他 5 9.6%

【問４】図書館に行く理由
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 13 35.1% 3

②本の種類、数多い 23 62.2% 1

③蔵書の内容が良い 3 8.1%

④雑誌の種類が多い 5 13.5%

⑤新聞の種類が多い 0 0.0%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 1 2.7%

⑦タブレットを借りられる 1 2.7%

⑧データベース利用 0 0.0%

⑨職員の対応が良い 8 21.6%

⑩雰囲気が良い 13 35.1% 3

⑪サービスが良い 1 2.7% ⑪

⑫自宅や職場から近い 16 43.2% 2

⑬交通の便が良い 2 5.4%

⑭開館曜日等が良い 2 5.4%

⑮返却ポスト（スポット）が近い 9 24.3%

⑯ ・自宅から一番近いから

・ないものを入れてくれる

・職員の方にいろいろと聞きたいから（アド
バイスがほしかったりするので）

・子どもを連れて時間を過ごすため＆本が好
き。

回答者数 37

（40代・女性）

（

4
0
代
・
女
性
）

詳細

⑯その他 4 10.8%

【問４】図書館に行く理由

6/11



【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 18 39.1% 4

②本の種類、数多い 26 56.5% 1

③蔵書の内容が良い 11 23.9%

④雑誌の種類が多い 11 23.9%

⑤新聞の種類が多い 5 10.9%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 4 8.7%

⑦タブレットを借りられる 0 0.0%

⑧データベース利用 0 0.0%

⑨職員の対応が良い 9 19.6%

⑩雰囲気が良い 21 45.7% 3

⑪サービスが良い 2 4.3% ⑪ 野菜等の販売

⑫自宅や職場から近い 22 47.8% 2

⑬交通の便が良い 3 6.5%

⑭開館曜日等が良い 4 8.7% ⑭ ・利用する曜日・時間帯：土日

⑮返却ポスト（スポット）が近い 8 17.4%

⑯
・ネットで予約してとりにいける、本館のイ
ベントがおもしろい、フリーパンフレット等

・建物がなんとなく好き。近くに用があると
なんとなく寄る。

・購入前の下読みをするため

・本を借りに

回答者数 46

50代

50代

詳細

⑯その他 4 8.7%

【問４】図書館に行く理由
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 12 35.3% 4

②本の種類、数多い 17 50.0% 1

③蔵書の内容が良い 6 17.6%

④雑誌の種類が多い 7 20.6%

⑤新聞の種類が多い 1 2.9%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 1 2.9%

⑦タブレットを借りられる 0 0.0%

⑧データベース利用 0 0.0%

⑨職員の対応が良い 6 17.6%

⑩雰囲気が良い 16 47.1% 2

⑪サービスが良い 2 5.9% ⑪ ・野菜等の販売

⑫自宅や職場から近い 15 44.1% 3

⑬交通の便が良い 2 5.9%

⑭開館曜日等が良い 2 5.9% ⑭ ・利用する曜日・時間帯：土日

⑮返却ポスト（スポット）が近い 7 20.6%

⑯
・ネットで予約してとりにいける、本館のイ
ベントがおもしろい、フリーパンフレット等

・建物がなんとなく好き。近くに用があると
なんとなく寄る。

・購入前の下読みをするため

回答者数 34

【問４】図書館に行く理由

（50代・女性）

（

5
0
代
・
女
性
）

詳細

⑯その他 3 8.8%
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 26 41.3% 3

②本の種類、数多い 31 49.2% 1

③蔵書の内容が良い 10 15.9%

④雑誌の種類が多い 12 19.0%

⑤新聞の種類が多い 6 9.5%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 2 3.2%

⑦タブレットを借りられる 1 1.6%

⑧データベース利用 0 0.0%

⑨職員の対応が良い 14 22.2%

⑩雰囲気が良い 28 44.4% 2

⑪サービスが良い 8 12.7% ⑪ ・無料

⑫自宅や職場から近い 25 39.7% 4 ・適切なアドバイス

⑬交通の便が良い 4 6.3% ・探している本を探してくれる

⑭開館曜日等が良い 2 3.2% ・週に２回だが夜も開館している

⑮返却ポスト（スポット）が近い 13 20.6% ・少ない情報からでも本捜してくれます

⑯ ・本・ＣＤを購入しなくて済む

・無料で読める

・予約・リクエストができるから

・購入する前に内容を確認するためです

・予約本が来るから

・本のとりよせができる

・調べるため

回答者数 63

60代

60代

詳細

⑯その他 7 11.1%

【問４】図書館に行く理由
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 12 36.4% 3

②本の種類、数多い 12 36.4% 3

③蔵書の内容が良い 3 9.1%

④雑誌の種類が多い 6 18.2%

⑤新聞の種類が多い 3 9.1%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 2 6.1%

⑦タブレットを借りられる 1 3.0%

⑧データベース利用 0 0.0%

⑨職員の対応が良い 6 18.2%

⑩雰囲気が良い 13 39.4% 2

⑪サービスが良い 2 6.1% ⑪ ・週に２回だが夜も開館している

⑫自宅や職場から近い 14 42.4% 1

⑬交通の便が良い 2 6.1%

⑭開館曜日等が良い 2 6.1%

⑮返却ポスト（スポット）が近い 11 33.3%

⑯ ・無料で読める

・予約・リクエストができるから

・購入する前に内容を確認するためです

・予約本が来るから

・本のとりよせができる

・調べるため

回答者数 33

【問４】図書館に行く理由

（60代・女性）

（

6
0
代
・
女
性
）

詳細

⑯その他 6 18.2%
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本を探しやすい 25 52.1% 2

②本の種類、数多い 26 54.2% 1

③蔵書の内容が良い 11 22.9%

④雑誌の種類が多い 8 16.7%

⑤新聞の種類が多い 7 14.6%

⑥ＣＤやＤＶＤが多い 0 0.0%

⑦タブレットを借りられる 0 0.0%

⑧データベース利用 2 4.2%

⑨職員の対応が良い 21 43.8% 3

⑩雰囲気が良い 18 37.5% 4

⑪サービスが良い 6 12.5% ⑪ ・ぽぽらーとでの予約の本の受取

⑫自宅や職場から近い 16 33.3% 5

⑬交通の便が良い 8 16.7%

⑭開館曜日等が良い 1 2.1%

⑮返却ポスト（スポット）が近い 14 29.2%

⑯ ・新鮮な野菜が購入できるから

・一緒について行った

回答者数 48

70代以上

70代
以上

詳細

⑯その他 3 6.3%

【問４】図書館に行く理由
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